

Datablad

BOWAX

Natuurwas

- Hoogwaardige verzorgende emulsie voor gevoelige, waterbestendige vloeren
- Voor oppervlaktebescherming en mooie glans
- Met natuurlijke carnauba- en rijstvlieswas
- Ecologisch gecertificeerd (ECOCERT)

Effectief verzorgingsproduct (ECOCERT Greenlife) met natuurlijke wassen - een product uit de natuurlijk proWIN-lijn.

Toepassingsbereik

BOWAX verzorgt gevoelige, waterbestendige vloeren en maakt ze mooi glanzend. Natuurlijke carnauba- en rijstvlieswas beschermt de oppervlakken en heeft ook een waterafstotend effect. De rijstvlieswas is een upcycling-product uit de voedselproductie. In combinatie met onze BOSHINE kan het product ook ideaal worden gebruikt voor de reiniging van vloeren en zorgt zo voor nog meer glans en een nog groter beschermend effect.

Was- en reinigingsmiddel gecertificeerd door ECOCERT Greenlife volgens de ECOCERT standaard "Ecodetergent", beschikbaar onder <https://detergents.ecocert.com/en>

Dosering en toepassing

Lees het etiket voor gebruik.

Eerste verzorging: mengen met water in een verhouding van 1:10 (ca. 100 ml op 1 l water).

Onderhoudsbeurt: mengen met water in een verhouding van 1:100 (ca. 50 ml op 5 l water).

Gelijkmatig aanbrengen, laten drogen, napolijsten voor een mooie glans.

Vloerreiniging in combinatie met BOSHINE: 20 ml BOSHINE en 5 ml BOWAX op 5 l water. Vloeren dweilen met een geschikte proWIN vloervezel. Vermijd te veel vocht.

Belangrijk:

Houd altijd rekening met de aanbevelingen van de fabrikant van de te behandelen voorwerpen en oppervlakken. Test de materiaalverdraagbaarheid, indien nodig, op een niet zichtbare plek.

Voor de eerste verzorging moet de vloer worden schoongemaakt.

Niet geschikt voor: hoogglans- & gelakte oppervlakken zoals openporige oppervlakken (bv. onbehandeld hout), aardewerk, ongeglazuurde tegels.

Toepassingsvoorbeelden:

Graniet, leisteen, marmer, stenen vloeren (ook natuursteen), verzegelde/gelakte/gelaserde houten vloeren (bv. planken, parket), linoleum, verzegelde kurk.

Tip:

Perfect om aan te brengen in combinatie met de proWIN vloervezel KATOEN.

Voor het polijsten adviseren wij de proWIN vloervezel DROOG.

Bij poreuze vloeren is meermaals aanbrengen aan te raden.

Milieutip:

Om het effect op het milieu te beperken, dient u de aanbevolen gebruiksdoseringen op te volgen.

Tip voor veilig gebruik

Dit product is niet als gevaarlijk geclassificeerd en daarom is er geen etikettering vereist volgens de VERORDENING (EG) nr. 1272/2008 (CLP).

Buiten het bereik van kinderen houden.

Verklaring van inhoudsstoffen

AQUA
CERA CARNAUBA
RICE BRAN WAX
LAURYL/MYRISTYL GLUCOSIDE
POTASSIUM SORBATE
Alcohols, C16-18, ethoxylated
CITRIC ACID
SODIUM LAURYL SULFATE

proWIN Winter GmbH
Zeppelinstraße 8
66557 Illingen
Germany
Tel: +49 (0) 68 25 - 9 20 10
Fax: +49 (0) 68 25 - 92 01 23
Internet: <https://www.prowin.net>
E-Mail: info@prowin.net

Verdere informatie met betrekking tot de inhoudsstoffen vindt u onder <https://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

Inhoudsstoffen conform VO (EG) nr. 648/2004

< 5 % niet-ionogene oppervlakreactieve stoffen, anionogene oppervlakreactieve stoffen, Kaliumsorbaat

Verdere inhoudsstoffen:
water, wassen, zuurteregelaars

98,6 % van alle inhoudsstoffen is van natuurlijke oorsprong.

Technische gegevens

pH-waarde (bij 20 °C): 5 - 6
Kleur: lichtgeel
Geur: ongeparfumeerd
Vegan

Inhoud

500 ml fles

Verpakking

Recycling PE-fles (100% PCR)

Fiche technique

BOWAX

Cire naturelle

- Émulsion d'entretien de grande qualité pour les revêtements de sol sensibles résistants à l'eau
- Protège les surfaces et les fait briller
- Avec de la cire naturelle de carnauba et de son de riz
- Certifié écologique (ECOCERT)

Produit d'entretien (ECOCERT Greenlife) économique avec des cires naturelles - un produit de la gamme « natürlich proWIN ».

Domaine d'utilisation

BOWAX entretient les revêtements de sol sensibles et résistants à l'eau et leur procure une belle brillance. La cire naturelle de carnauba et de son de riz protège la surface et a, en plus, un effet hydrophobe. La cire de son de riz contenue est un produit upcyclé issu de la production alimentaire. En combinaison avec notre BOSHINE, le produit peut aussi être utilisé idéalement pour le nettoyage des sols et procure alors un effet de brillance et de protection encore plus important.

Détergent certifié par ECOCERT Greenlife selon le référentiel ECOCERT « Écodétergent » disponible sur <https://detergents.ecocert.com>

Dosage et utilisation

Lire l'étiquette avant utilisation.

Première application : dilution à l'eau dans un rapport de 1/10 (environ 100 ml pour 1 l d'eau).

Application d'entretien : dilution à l'eau dans un rapport de 1/100 (environ 50 ml pour 5 l d'eau).

Appliquer uniformément, laisser sécher, polir pour obtenir une belle brillance.

Nettoyage du sol en association avec BOSHINE : 20 ml de BOSHINE et 5 ml de BOWAX pour 5 l d'eau.

Laver le sol avec la fibre sol proWIN adaptée. Éviter l'humidification excessive.

Important :

Veuillez toujours suivre les conseils de nettoyage du fabricant des objets ou surfaces à traiter. Tester éventuellement la compatibilité du produit avec les matériaux à traiter, sur un endroit caché.

Avant la première application le sol doit être nettoyé.

N'est pas adapté pour les surfaces laquées et haute brillance ainsi que pour les surfaces à pores ouverts (p. ex. le bois non traité), le grès cérame, les carrelages non vernis.

Exemples d'utilisation :

Granit, ardoise, marbre, sols en pierre (y compris pierre naturelle), sols en bois vitrifiés/laqués/lasurés (par ex. planches, parquet), linoléum, liège vitrifié

Astuce :

Pour l'application, parfait en association avec la fibre sol proWIN COTON.

Pour polir, nous recommandons la fibre sol SÈCHE.

Pour les sols poreux, il est conseillé de procéder à plusieurs applications.

Conseil en faveur de l'environnement :

Veillez suivre les consignes de dosage pour limiter l'impact sur l'environnement.

Consigne pour une utilisation en toute sécurité

Ce produit n'est pas classé comme dangereux et n'est donc pas soumis à l'obligation d'étiquetage selon le règlement (CE) n° 1272/2008 CLP.

Tenir hors de portée des enfants.

Déclaration des composants

AQUA
CERA CARNAUBA
RICE BRAN WAX
LAURYL/MYRISTYL GLUCOSIDE
POTASSIUM SORBATE
Alcohols, C16-18, ethoxylated
CITRIC ACID
SODIUM LAURYL SULFATE

proWIN Winter GmbH
Zeppelinstraße 8
66557 Illingen
Germany
Tél : +49 (0) 68 25 - 9 20 10
Fax : +49 (0) 68 25 - 92 01 23
Internet : <https://www.prowin.net>
E-Mail : info@prowin.net

Plus d'informations sur les composants sont disponibles en ligne sur <https://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

Composition (suivant le règlement détergent CE 648/2004)

< 5 % agents de surface non ioniques, agents de surface anioniques, sorbate de potassium

Autres composants :

eau, cires, régulateurs d'acidité

98,6 % du total des ingrédients sont d'origine naturelle.

Données techniques

Valeur du pH (à 20°C) : 5-6

Couleur : jaunâtre

Odeur : sans parfum

Végan

Conditionnement

Bouteille 500 ml

Contenant / emballage
Bouteille PE recyclée (100% PCR)

Datenblatt

BOWAX

Naturwachs

- Hochwertige Pflegeemulsion für empfindliche, wasserbeständige Bodenbeläge
- Schenkt Oberflächenschutz und Glanz
- Mit natürlichem Carnauba- und Reisschalenwachs
- Ökologisch zertifiziert (ECOCERT)

Ergiebiges Pflegemittel (ECOCERT Greenlife) mit natürlichen Wachsen - ein Produkt aus der natürlich proWIN-Linie.

Anwendungsbereich

BOWAX pflegt empfindliche, wasserbeständige Bodenbeläge und verleiht ihnen einen schönen Glanz. Natürliches Carnauba- sowie Reisschalenwachs schützt die Oberfläche und wirkt zusätzlich wasserabweisend. Das enthaltene Reisschalenwachs ist hierbei ein Upcycling-Produkt aus der Lebensmittelproduktion. In Kombination mit unserem BOSHINE kann das Produkt auch ideal zur Fußbodenreinigung eingesetzt werden und sorgt hier dann für einen noch größeren Glanz- und Schutzeffekt.

Wasch- und Reinigungsmittel zertifiziert durch ECOCERT Greenlife, nach dem ECOCERT Standard „Eco Wasch- und Reinigungsmittel“, verfügbar unter <https://detergents.ecocert.com/en>

Dosierung und Anwendung

Bitte vor der Anwendung Etikett lesen.

Erstpflege: Mischung mit Wasser im Verhältnis 1:10 (ca. 100 ml auf 1 l Wasser).

Unterhaltungspflege: Mischung mit Wasser im Verhältnis 1:100 (ca. 50 ml auf 5 l Wasser).

Gleichmäßig auftragen, antrocknen lassen, für schönen Glanz nachpolieren.

Fußbodenreinigung in Kombination mit BOSHINE: 20 ml BOSHINE und 5 ml BOWAX auf 5 l Wasser.

Fußboden mit geeigneter proWIN Bodenfaser wischen. Überfeuchtung vermeiden.

Wichtig:

Bitte beachten Sie stets die Herstellerempfehlungen der zu behandelnden Gegenstände oder Oberflächen. Materialverträglichkeit ggf. an verdeckter Stelle prüfen.

Vor der Erstpflege sollte der Boden gereinigt sein.

Nicht geeignet für Lack- und Hochglanzoberflächen sowie für offenporige Oberflächen (z.B. unbehandeltes Holz), Feinsteinzeug, unlasierete Fliesen.

Anwendungsbeispiele:

Granit, Schiefer, Marmor, Steinböden (auch Naturstein), versiegelte/lackierte/lasierte Holzböden (z.B. Dielen, Parkett), Linoleum, versiegelter Kork

Tipp:

Zum Auftragen perfekt in Kombination mit der proWIN Bodenfaser BAUMWOLLE.

Zum Polieren empfehlen wir die proWIN Bodenfaser TROCKEN.

Bei porösen Böden empfiehlt sich ein mehrmaliges Auftragen.

Umwelttipp:

Um die Auswirkungen auf die Umwelt einzuschränken, befolgen Sie die empfohlenen Gebrauchsdosierungen.

Hinweis zur sicheren Anwendung

Dieses Produkt ist nicht als gefährlich eingestuft und daher nicht kennzeichnungspflichtig nach der VERORDNUNG (EG) Nr. 1272/2008 (CLP).

Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.

Deklaration der Inhaltsstoffe

AQUA
CERA CARNAUBA
RICE BRAN WAX
LAURYL/MYRISTYL GLUCOSIDE
POTASSIUM SORBATE
Alcohols, C16-18, ethoxylated
CITRIC ACID
SODIUM LAURYL SULFATE

proWIN Winter GmbH
Zeppelinstraße 8
66557 Illingen
Germany
Tel: +49 (0) 68 25 - 9 20 10
Fax: +49 (0) 68 25 - 92 01 23
Internet: <https://www.prowin.net>
E-Mail: info@prowin.net

Weitere Informationen zu den Inhaltsstoffen unter <https://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

Inhaltsstoffliste gemäß VO (EG) Nr. 648/2004

< 5 % nichtionische Tenside, anionische Tenside, Kaliumsorbat

Weitere Inhaltsstoffe:

Wasser, Wachse, Säureregulatoren

98.6 % der gesamten Inhaltsstoffe sind natürlichen Ursprungs.

Technische Daten

pH-Wert (bei 20°C): 5-6
Farbe: gelblich
Geruch: unparfümiert
Vegan

Gebinde

500 ml Flasche

Behälter/Verpackung

Recycling PE-Flasche (100% PCR)